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На освітньо – професійну програму «Економічна аналітика» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 051 Економіка 

галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки 
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Сучасна економічна реальність диктує необхідність нових підходів до підготовки 

фахівців, здатних швидко реагувати на виклики динамічних змін і ефективно 

адаптуватися до трансформаційних процесів, що відбуваються в різних секторах 

економіки. Освітньо-професійна програма «Економічна аналітика» за спеціальністю 051 

«Економіка» відповідає цим вимогам, зосереджуючись на формуванні у здобувачів 

сучасного економічного мислення, що поєднує здатність до критичного аналізу, 

креативного підходу до вирішення складних економічних проблем і інтеграції знань з 

різних дисциплін. 

Програма орієнтована на розвиток аналітичних компетенцій, які включають 

вміння аналізувати великі обсяги даних, розробляти прогнози та моделі для оцінки 

економічних явищ і прийняття рішень. Такі компетенції є ключовими для сучасних 

економістів, оскільки вони дозволяють адекватно оцінювати ринкові тенденції, 

прогнозувати вплив різноманітних факторів на економічну ситуацію та приймати 

рішення, спрямовані на підвищення ефективності діяльності підприємств та організацій. 

Представлена на рецензію освітня програма забезпечує практичну орієнтацію 

навчання, надаючи здобувачам можливість здобути цінні практичні навички через 

виконання індивідуальних завдань, написання курсових робіт та кваліфікаційної роботи 

на основі реальних економічних даних, а також проходження переддипломної практики 

на підприємствах. Така інтеграція теоретичних знань та практичного досвіду підвищує 

рівень підготовки фахівців та сприяє їх успішній адаптації до професійних вимог. 

Слід зазначити, що унікальні особливості освітньої програми включають 

комплексне поєднання економічної, математичної, аналітичної, інформаційної та 

цифрової складових, що створює багатопрофільний підхід до підготовки здобувачів. 

Одним із ключових елементів є залучення професіоналів-практиків до навчального 



процесу через гостьові лекції, тренінги та майстер-класи, що забезпечує практичну 

цінність набутих знань.  

Особлива увага передбачається індивідуальним освітнім траєкторіям здобувачів, 

що забезпечується широким спектром дисципліни на вибір, що дозволяє кожному 

здобувачу налагодити навчальний процес відповідно до власних професійних інтересів 

та потреб. Програма також активно підтримує участь здобувачів у наукових гуртках, 

конференціях, конкурсах, а також у міжнародній академічній кредитній мобільності, що 

сприяє поглибленню академічної інтеграції та розвитку міжнародної співпраці. 

Таким чином, освітньо-професійна програма «Економічна аналітика» є 

актуальною, логічною та збалансованою, що повністю відповідає сучасним вимогам 

ринку праці, зокрема в умовах цифровізації та глобалізації економіки. Рекомендується 

для подальшої реалізації в навчальному процесі, оскільки має потенціал підготовки 

висококваліфікованих фахівців у галузі економіки. 
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